## UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A.

lunes, 23 de octubre de 2023

Sres.

Superintendencia del Mercado de Valores

Presente.-

HECHO DE IMPORTANCIA: Comunicación de Acuerdos de Juntas Universales y Otros Órganos

De conformidad con lo establecido en el Reglamento de Hechos de Importancia e Información Reservada, aprobado mediante Resolución SMV Nº 005-2014-SMV/01, comunicamos la siguiente información:

Persona Jurídica: UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A.

Tipo de Junta : Sesión de Directorio

Fecha: 23/10/2023

Descripción Hecho de Importancia: Distribución de dividendos en efectivo

Comentarios:

Se trataron los siguientes puntos:

- Distribución o Aplicación de Utilidades

\_\_\_\_\_\_

## DATOS DE COMUNICACION DE DISTRIBUCION O APLICACION DE UTILIDADES

\_\_\_\_\_\_\_

Detalle de la Aplicación de Utilidades:

Dividendos en efectivo

Detalle de Entrega de Dividendos en Efectivo

Concepto: Resultados Acumulados

Ejercicio: 2016

Monto a Distribuir : S/. 35,464,010

Detalle de Dividendos por Acción

Tipo Accion: UNACEMC1 - ACCIONES COMUNES

Nro Acciones: 1,773,200,500

Monto del Dividendo por Acción: S/.0.02

Observaciones: Se excluyen 6,799,500 acciones mantenidas en tesorería a la fecha

\_\_\_\_\_\_

DATOS DE COMUNICACION DE FECHA DE REGISTRO Y ENTREGA PARA DISTRIBUCION O APLICACION DE UTILIDADES

\_\_\_\_\_\_

Concepto de Distribución de Utilidades: 2016-Resultados Acumulados,

Tipo de Valor: UNACEMC1 ACCIONES COMUNES

F. de Registro: 10/11/2023

Tipo de Valor: UNACEMC1 ACCIONES COMUNES

F. de Entrega: 28/11/2023

Observaciones: Accionistas con certificados fisicos comunicarse con Jesus Rosales al siguiente correo:

jesus.rosales@unacem.pe

Accionistas incorporados al sistema de caja de valores el pago se realizará a través de CAVALI

Cordialmente,

MONICA PAUCAR TORANZO
REPRESENTANTE BURSATIL
UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A.